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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

. Pemmmre ypaBHeHne 2sin’x —2cos’x— /3 =0.
. Pemnre ypaBHeHue 2sin?x —2cos?x— V2 =0.

2
. Pemmre HepaBeHCTBO 4= (1297 < 0,53+2,
—(4—5x)?
. Pemmte HepaBeHcTBO <§> > 928,

T
. Pemmnre ypasuenue 8 sin”x + 65sin (E —i—x) =9.

n
. Pemmre ypaBHenue 6cos’x+ 5cos (5 - x) =17.

. Pemmre Hepasenctso: log) 4 (F*+x—4)< log 4 x.

. Pemmre Hepaenctro: 10g) ¢ (x> +x—10) < logy ¢ (x—1).

. Haiinure o6nacts onpeneneHus Boipaxkenus : V6 —x+

X

Haiiure 061acTh OnpeesieH st BbIPOKEHHUSL: +1g(6—x).

e

. b
Pemmre ypaBHEHHE : sin” x — cos (x+ 5) =2.

Pemmre ypauenne: cos”x — sin(x + 0, 51) = 2.

Pewnte ypaBHEHHE: \/m =x—1.
Peumte ypasrenue: \/x% 4 2x+ 10 =2x— 1.
Peumre ypasnenne: /25 —x+ /X = 5.
Peumte ypasuenne: /16 —x +/x = 4.
Pewmre ypaBHeHue: \/m =V2x—1.
Pemmte ypaBHeHue: V8 —5x=1/x2—16.
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Beruuciure: sin | arcctg | — 3 .
Beruncnure: tg | arccos | — > .

s 2
Pemmre ypasaenue: 1+ cosx = 2sinx.

Pewire ypaBHeHue: 2cos’x =1 —sinx.

1 x—4
Penmite ypaBHeHue: (§) — 64252,

1 x> —3x
Pemmre ypaBHenue: (g) = 1253+

277

W[ =

Pemmure HepaenctBo: 81° >

Pemmre nepasencteo: 16° < 0,5- 873,

[N}

1 —3
Vupocrute Boipakenune: \/ 0,36ac3 - (EW 'c> .

1
2

1
Vrpocrure Beipaxenue: v 0,027a2¢ - <gac% >

logyx+2logyy =3,
Pemmre cucremy ypaBHEHUI: i
2logzx —logyy = 6.

2logsx+logsy =1,
Pemute cucremy ypaBHeHuit:
logsx —2logsy = 8.

Pemmre ypaBHenue 2vVx+5 = x+2.

Pemmre ypaBHenue: X — 1 = vVx+35.
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33

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

x—2
. Pemure nepasencrso: 3 * < 3.

x=3
Perunre HepaBeHCTBO: 2 * > 2.

. Cox 1 X
Haiinure sinx, ecin sin— = —u 90° < = < 180°.
2 2 2
. 1 3n
Haiinure cosx, ecinu cOS2x = —5H T<x< 5
B ¢ n 1l | 4=
BIYMCINTE: tg — - COS — -Sin —.
£ 6 3
B ‘ Sm 13n . 4xm
BIYMCIHTE: Ctg — - COS —— - Sin —.
£73 6 3
Pemnre ypaBHeHuE: VA2 42x—3=x.
X612 -
Pemure ypaBuenue: V x° +x-—x—2 =x.
Pemmre ypaBuenue: 325 —14-55—5=0
Pemute ypasuenue: 8-4%—15-2"—-2=0
Haiizre 06 @ a
aiiture o6nacTs onpeneneHus GyHKIu: y = ——————.
bt pex YHKI y 3 1_371 6
. o x—5
Haiinure obnacts onpenenenus GyHKUUU: Y = m

Haiiute 3Hauenue BoIpakenus: 10g 1tg 30° + log 1 c0s 30°.

13

Haiinure 3nauenue Bopaxenst: 1og, ctg60° +log, sin60°.
Pemure ypaBHeHue: sinx = 1 — cosx.

Pemte ypaBHeHuUe: cos’>x = 1 —sinx.

Borunciure tg2a, ecnu cosa = 0,8 u o — yron IV wersepru.
Bsruncnure tg2a, ecnu Sind = —u 0 — yrou Il yeTBepTy.
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51.

52.

53.

54.

5s.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

Tx+3
Haiinure o6nacts onpenenenns pyakun y =2V 21,

53
Haiinure o6nacts onpenenenns pyakmun y = 3V 24,

=+v3x+2.

Pemure ypaBHeHue

=vx—1.
1

x+6

Vx—2
Pemure ypaBHeHue a - _1
Pewmre ypasrenne 2° — 24 = 15.
Pewmre ypasrenne 3° + 337 = 12.
Pemnre ypaBuenue tgzx —5 =4tgx.
Pemnre ypaBHeHHe cos’x+3 = 4cosx.
Penmre ypasrenue \/ 6 —4x —x2 —x = 4.
Pemmure ypasnenue \/ 2x2+8x+7 —2 =1x.

Pemute ypaBaenue 4/ x24+x—3=+v1-2x.
Peumte ypasnenne \/ x2 —4x+3 =+/1—x.

Pemure ypasuenue sinx 4 sin0,5x = 0.

Petnre ypaBuenue sinx —cos0,5x = 0.
1
Haiinure 3nauenue Boipaskerust 12 1Hoes4

!
Haiinure 3HaueHne BeipaxkeHust 18 1710202,
Pemmre ypasuenue logy ,(x* +x —4) = logg 4 x.

Pemmre ypasuenue 1g(x* +x— 10) = Ig(x —1).
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69. Haiinure, OpU  KAKMX  3HAYEHUSAX  IIEPEMEHHOM  BEPHO  PABEHCTBO
. T
cos(m+x) — sm(E —x)=V2.
70. Haiigure, Ipy  KaKUX  3HAYEHUSAX  IEPEMEHHON  BEpHO  PaBEHCTBO:

sin(3m —x) — cos(g +x)=3.

71. Haiinure 06beM KOHYCa, IOJYYCHHOTO B Pe3y/bTaTe BPaIleHUs BOKPYT OOJIBIIEro Ka-

T€Ta NPSIMOYTOJIBHOIO TPEYrOJIbHUKA C TUIIOTEHY30M, paBHOM 2V/6 cM, u yriom 30°.

72. Haiinmure o0beM KOHYca, HOMYYEHHOTO B PE3yIbTaTe BpalCHHS BOKPYT MEHBIIETO Ka-

TeTa MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIBHIKA C THIIOTCHY30H, PAaBHOU 4v6 CM, U yriiom 60°.

73. BeicoTa npaBUIbHON TPEYrOAbHONW NMpPaMuUIbl paBHA NG CM, a 60KoBast rpaHb 00pa-
3yeT ¢ OCHOBaHHEM MupamuIbl yroi B 60°. Haiinure miomaabs G0KOBOM MOBEPXHOCTH MTMPAMH-
JTBL.

74. BeicoTa npaBUIbHOM TPEYTOAbHOMH MUpPaMHUIbI PaBHA NG CM, a 60KoBast rpaHb 00pa-
3yeT C OCHOBaHUEM IHupaMu bl yroa B 60°. HaliauTe ruiomans O0KOBOW MOBEPXHOCTH MTUPAMHU-
TTBL.

75. Ilnomans ceyeHus Imapa IIOCKOCThIO paBHa S07 oM. Cexy1mast IJIOCKOCTh yajieHa
OT LieHTpa Imapa Ha 8 cMm. Haiinure ruiomans napa.

76. CocraBbTe ypaBHEHHe KacaTenbHOil K rpaduky pyuxun f(x) = 3x —x% B Touke ¢
abciuccoi xo = 1.

77. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTenbHoH K Tpaduxy ¢ynxman f(x) = 3x — 2x” B ToUKE C
abcumccoit xp = 1.

1
78. Pemute ypasuenue 16° = 5 g2 +3,
79. Haiigure abcruccs TOYEK NepeceyeHust rpaduxa GbyHKIH
f(x) = 2sin®x — 2cos?x — v/3 ¢ ocblo abemcc.
80. Haiigure adcruccs TOYEK nepeceyeHust rpaguka GbyHKIMN

f(x) = 2sin?x — 2cos?x — V2 ¢ ocpro abemmce.

n
81. Pemmre ypaBHEHHE COS (5 —|—x> —sinx = 2.
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. (3w
82. Pemmre ypaBHeHHE Sin (7 +x> —cosx = 2.

83. Haiinqure 0o0beM IpaBUIIBHON YETHIPEXYTOJBHONM IMHMPaMUABL, BEICOTA KOTOPOIl paBHA
3 cM, a IByrpaHHbIN yroi rnpu pedpe ocHOBaHMs paBeH 45°.

84. CropoHa oCHOBaHUS NPABUILHON TPEYrOIbHOI MHPaMHIbI paBHA 6 CM, BBICOTA Upa-

muzel paaa V' 13 cm. Haiiaure miomians 60KOBOi IOBEPXHOCTH MUPAMUIBL.

85. CropoHa OCHOBaHMSI NIPaBUIILHOI TPEyroiabHOH MUpaMHIbI paBHA 12 cM, BBICOTA IH-

pamusl pagaa 2V 22 cM. HaiiauTe ruiomaib 60KOBOM MOBEPXHOCTH MHPAMUJIBL.

86. Haitnure miomanb MOMHON MOBEPXHOCTH KOHYCA, Y KOTOPOTO YroJ IPU OCHOBAaHUH
0CceBOro ceueHns paseH 60°, a odpa3syromas pasHa 12 m.

87. Haiinure miomans MOJIHOM MOBEPXHOCTH KOHycCa, y KOTOPOTO Yroi HPH BEpIIHHE
0CeBOro cedeHus paBeH 60°, a oOpa3syromas paBHa 6 M.

88. Pemmre nepasenctso 20° 7! > 5724,
89. Pewmre nepasenctso 12° 2 < 3%%.26%,
90. Pemure mepasencteo 16° —15-4%— 16 < 0.

91. Pemmre mepasencreo 81° — 9% —72 < 0.

. 4
92. M3BecTHO, YTO 0. M 3 — yIVIBI YETBEPTOH UETBEPTH M COSO = 3 sinf} = ~3
Haiigure sin(o+ ).
- . 3 5 .
93. M3BecTHO, 4TO 0 U § — yIVIBI BTOPOM YETBEPTU U SinoOL = 5 cosP = BEER Haiinu-

te sin(a—f).

K-12
94. Pemnrte HepaBeHCTBO 3 x < 3.

26

X
95. Pemmrte HepaBeHCTBO 7 x> 7.

T—2x

—F <.
x+4

96. Pemnre HepaBeHCTBO 10gg
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9—2x
97. Pemmte HepasenctBo logy ——— < 0.
X

+3

Sm 1B3n . T=n
98. Brluncaure: ctg? 'cosT~s1n?.

ctg261° +1tg201°
1+ ctg81°ctg(—69°)

99. HaiinuTe 3HaUCHNE BBIPAKECHUS

100. Pemmnre ypasuenue vx — 3+ 12 = /x — 3.

101. Pewmre ypasuenne vx — 2+ 20 = /x — 2.

102. Beoicora npaBuIBHOHN TpeyroibHON MUpaMUbl paBHa 3 c¢M, a OOKOBasi rpaHb HAKJIO-
HeHa K OCHOBAHHIO IOJ[ yIJIOM, paBHbIM arctg 3. HaiiauTe 00bEM mupaMu;ibL.

103. Tpeyronbuuk ABC — npsmoyronbubiii (£C =90°); AB =8 cm. Touka K ynane-
Ha Ha PacCTOSIHME, PaBHOE 5 CM, OT Ka)KAOH BepLIMHBI TpeyronbHUKa. Haiinute yrom mexmy
npsimoit KC u mnockoctbio ABC.

104. Anodema mpaBHIEHOH YeTHIPEXYTOIbHON MUpaMUIsl paBHA 12 cM, a ABYTpaHHBIN
yroux npu pedpe ocHoBaHus paBeH 60°. Haiinure o0beM nupamuisl.

105. Iloctpoiite ceyeHue NpaBUIBHON ueThIpeXyrosibHON mnupamuasl PABCD mocko-
cTbi0 DBK W HaiiuTe ero 1iolab, eCiu U3BECTHO, YTO KaXKA0e pedpo MHUpaMuIbl paBHO 6 cM
u Touka K siBisiercsi cepennHoit peopa PC.

106. ITocrtpoiiTe ceueHue MPaBUIBHON YeThIpeXyronpbHol mupamuasl PABCD u miuocko-
cteio ACM W HaliauTe ero Iomajb, €CIM M3BECTHO, YTO Kaaoe pedpo MupaMHIbl PaBHO
4 cM u Touka M sBIsieTcs cepeuHoi pedpa BP.

107. B mpsiMmoM mapaJuiesienuIie/ie CTOPOHBI OCHOBaHUS
paBHbl 3 cM U 4 cM, a yroia Mexay Humu 60°. [Tomans 6oko- B1 C1
BOH  IOBEPXHOCTH  ATOr0  MapajUiesenurnena  paBHa

|
15\/§ CMZ. Haiinure 00bEM mapasiesnenurnesa. 1 ; D1
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108. B npsmom napanienenuiene CTOpOHbl OCHOBAHUS
paBHbI 4 cM U 5 cM, a yroi mexay Humu 45°. Thomaas 60ko- B G
BOM  MOBEPXHOCTH  O3TOT0  MHapajjieleluIena  paBHA

20\/5 61\12. Haiinure 00b6M mapanienenunesa.

109. U3 Touku A K INIOCKOCTH K IUIOCKOCTH (. IPOBEACHBI HAKIIOHHBIE AB n AC, AnuHbI

KOTOpPBIX oTHOCsATCS 10 cM n 8v2 cm. Haiinure paccrosHre OT TOUKH A 10 MIOCKOCTH O,
€CJIM MPOEKIIMU HAKIIOHHBIX HA ATY IUIOCKOCTh OTHOCATCS Kak 3 : 4.

x+5
110. Haiixure Bce penieHus HepaBeHeTBa 62-9 > 1.

x4
111. Haiigure Bee peruenust Hepasenctsa 5 x—1 < 1.

112. Jlan xy6 ABCDA|B|C1D,. [InvHa TpeX3BeHHON HE3aMKHYTOM MPOCTPaHCTBEHHON
nomanoit ABB1D pasna 12 + 6v/3. Haitaure o6bem mHororpannuka B1DDCC.

113. Tau ky6 ABCDA{B;CiD;. Jlnuna Tpex3BeHHOW HE3aMKHYTOM MPOCTPAHCTBEHHON
nomanoit CDD B pasra 18 + 9V/3. Haiinure 06bem muororpantauka A B1C1DC.
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